KatblHacTap: BantoTta anbipbacray

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Herisri geHren / OpTawa geHren

1) Bepinren kaTbiHacTapabl xan benwek TypiHae Ka3blHbI3:
a) 150:450 b) 60:35 c) 1200:7000

2) BepinreH katblHacTapgbl 1:n TypiHAE ©PHEKTEH3.
a) 4:28 b) 5:60 c) 3:17 d) 8:90

3) benmeHiH, y3biHObIFbI 8 M, an eHi 6 MeTpai kypanabl. benmeaeri keneci katbiHacTap kanaw epHekTeneg;:

a) y3blHAbIFbIHBIH eHiHE KaTbliHaChI? b) eHiHiH y3blHObIFbIHA KaTbIHAChI?




KatblHacTap: BantoTta anbipbacray

[ Herisri geHren / OpTawa aeHren )

4) Aiibipbac 6arambl £1 = $1,51 naiiganaHbin, keneci comanapfblH OonnapAarbl KYHbIH €CENTeH|3:
a)£15 b) £125 c) £325 d) £10 000

5) Aiibipbac 6arambl £1 = $1,51 nanganaHein, keneci comanapgbiH QYHTTarbl KYHbIH €CenTeH;3:
a) $100 b) $75 c) $2000 d) $350 000

6) AKLLI gonnapbl, eBpO XaHe XamnoH UeHiHiH BantoTa Garambl: £1 = $1,51, £1 = €1,44, £1 = ¥190.MoTtouukn
JloHpoHaa £4200 Typagbl. [Jan coHaarn MOTOUMKN YLWiH MblHA Kananap4a KaHLua akwa Tenep eqinis:

a) Tokuopga? b) Mapwxoe? ¢) BawwvHrronga?




KatblHacTap: BantoTta anbipbacray

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ TepeHAaeTinreH geHren

1) Abip6ac G6arambl £1 = $1,51 naiganaHbin, keneci comanapAbliH Aonnapaarbl KyHbIH eCenTeHis:
a)£15 b) £125 c) £325 d) £10 000

2) Aiibip6ac 6arambl £1 = $1,51 naiiganaHbin, keneci comanapablH OyHTTaFbl KyHbIH €CEeNnTeHis:
a) $100 b) $75 c) $2000 d) $350 000

3) AKLL gonnapbl, €BpO xaHe XanoH UeHiHiH BantoTa barambl: £1 = $1,51, £1 = €1,44, £1 = ¥190. MoTouukn
JloHpoHaa £4200 Typagbl. Jan ocbiHaan moTtoumkn Toknoaa ¥800 000, Mapwxkae €6500, BawmnHrtoHaa
$6000 Typaabl. Erep ci3 ocbl MOTOLMKNAI caTbin anatbiH 6oncaHbI3, kanai onnaickl3, kai kanaaarsl 6ara

Tuimaipek 6onap eai?

4) AKLL ponnapbl, €BpO >eHe XamnoH neHiHiH Bantota 6arambl: £1 = $1,51, £1 = €1,44, £1 = ¥190.

a) OJonnapabl eBpora aibipbactay GaFaMblH €CenTeH;3.

b) Oonnapgbl neHre anbipbactay 6aramblH eCEenTeHI3.

c) $150 000 afbinwbIH YHTbIHA, EBPOFa XXSHE XamnoH NeHiHe aibipbacTaraHaarbl KYHbIH eCenTeH;3.




KatblHacTap: BantoTta anbipbacray

( XAYANTAP )
( Herisri geHren / OpTawa geHren )
1) a)1:3 b) 12:7 c) 12:70

2) a)1:7 b) 1:12 c) 1:5,67 d) 1:11,25

3)a) 4:3 b) 3:4

4) a) $22,65 b) $188,75 c) $490,75 d) $15100

5) a) £66,23 b) £49,67 c) £1324,50 d) £231 788,08

6) a) ¥798 000 b) €6048 c) $6342

[ TepeHaeTinreH geHren )
1) a) $22,65 b) $188,75 c) $490,75 d) $15 100

2) a) £66,23 b) £49,67 c) £1324,50 d) £231 788,08

3) BawuHrroHparbl

4) a) 1:0,954 b) 1:125,8 c) £99 338; €143 046; ¥18 874 172




